
 

Verbale della seduta di Consiglio  del 23/05/2014 

 
L’anno duemilaquattordici, il giorno ventitre del mese di Maggio nei locali della V Circoscrizione, 

siti in Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n.372254 del 29.04.2014 in seduta 

ordinaria di prosecuzione, si è adunato il Consiglio della V Circoscrizione per discutere e deliberare 

sul seguente Ordine del Giorno: OMISISS. 

Presiede l’adunanza il  Presidente  della Circoscrizione Sig. Teresi Fabio, assistito in qualità 

di  segretario,dall’Esperto Amm.vo, D.ssa Ciaperoni Patrizia 

Procedutosi, alle ore 09.15 all’appello nominale risultano presenti i Consiglieri:Altadonna 

Salvatore, Cavaliere Vincenzo,Di Maggio Rocco,  Iovino Lorenzo, Lo Sardo F. Umberto, Palazzo 

Daniele,  Prestigiacomo Matilde , Schirò, Riccardo, Saladino Vincenzo. 

Si dà atto che alle ore 09.16 entra il Cons. Li Muli Maurizio    

Il Presidente constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta ,e con l’assenso del 

Consiglio, nomina quali scrutatori i Conss. Schirò, Saladino,  Cavaliere. 

Si dà atto che alle ore 09.20 i Conss. Iovino, e Prestigiacomo si allontanano per partecipare 

alla manifestazione in Piazza San. Paolo  (Scacco Matto alla Mafia) 

Il Presidente pone in votazione il prelievo delle mozioni: B, C, D, E. Il prelievo viene approvato 

all’unanimità. 

Si pone in trattazione la mozione B, a firma del Consigliere Altadonna, avente per oggetto: “Pulizia 

caditoie via F. Parlatore angolo via Adria.” 

La  mozione viene letta e posta in discussione.  Non essendovi  richieste di intervento, il Presidente 

pone in votazione la mozione che viene approvata all’unanimità  

Viene posta  in trattazione la mozione C, a firma del Consigliere Altadonna, avente per oggetto: 

“Ripristino marciapiedi via Adria”. 

Posta in votazione  la mozione, viene approvato all’unanimità. 

Si pone in trattazione la mozione D, a firma del Consigliere Altadonna, avente per oggetto: 

“Potatura alberi via Adria”. 

La mozione viene letta e posta in discussione, il Presidente ricorda di avere già richiesto un 

intervento simile nella stessa zona. 

Il Cons. Altadonna ricorda che il Consiglio ha già presentato la richiesta di potatura di un albero, 

che si trovava in un terreno vicino ad un’abitazione. L’albero in questione ha creato dei seri  

problemi agli inquilini della stessa abitazione che sono riusciti ad ottenere, legalmente,  un 

risarcimento per i danni subiti dall’Amministrazione Comunale.. 

Il Cons. Lo Sardo dichiara che presenterà delle mozioni, riguardo la potatura alberi, firmate anche 

da altri Consiglieri, al fine di essere maggiormente considerate. 

Posta in votazione  la mozione D, viene approvata all’unanimità. 

Si dà atto che alle ore 09.30 entrano in aula i Conss. Cicala  e Pellitteri. 

Si pone in trattazione la mozione E avente per oggetto: “Ripristino aree verde pubblico via Adria”. 

La mozione viene letta e posta in discussione. Non essendovi nessun tipo di intervento, la mozione 

viene approvata all’unanimità. 

Il Presidente pone in votazione il prelievo della mozione F a firma del Consigliere Li Muli, avente 

per  oggetto: “Accesso degli animali negli arenili”. 

 

Prima di passare alla trattazione della mozione, il Presidente chiede la verifica del numero legale. Il 

Consiglio approva e procedutosi all’appello nominale risultano presenti i Conss: Cavaliere 

Vincenzo, Cicala Pietro, Li Muli Maurizio, Lo Sardo F.Umberto,  Schirò Riccardo 

Il Presidente constatata la mancanza del numero legale, alle ore 09.45 chiude la seduta. 

 

  

      f .to  Il Segretario 

        Esperto Amm.vo                                                                         f.to     Il Presidente 

Dott.ssa Patrizia Ciaperoni                                                                               Teresi Fabio 

 

 

 


